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Δελτίο Τύπου 

Τα UniStart Hubs στο Social Enterprise Open Camp 2025: Επιχειρηματική 
Αποστολή στην Ιταλία 

Οι Δομές Στήριξης Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου και της Περιφέρειας Πελοποννήσου, UniStart Hubs, συμμετείχαν 
στο κορυφαίο εκπαιδευτικό γεγονός για την κοινωνική επιχειρηματικότητα 
Social Enterprise Open Camp (SEOC) 2025, που διεξήχθη από τις 
28 Νοεμβρίου έως την 1η Δεκεμβρίου 2025 στο Τορίνο, το Κούνεο και το Λάνγκε 
της Ιταλίας. Στόχος της αποστολής ήταν η ανάπτυξη δεξιοτήτων, η ανταλλαγή 
γνώσεων και η δικτύωση των συμμετεχόντων με στελέχη και φορείς από όλο τον 
κόσμο, δίνοντας έμφαση στην κοινωνική επιχειρηματικότητα και κοινωνική 
καινοτομία. 

Το SEOC αποτελεί κορυφαίο διεθνές γεγονός, αφιερωμένο στην κοινωνική 
επιχειρηματικότητα, που περιλαμβάνει εντατικά εργαστήρια, case studies, 
keynote ομιλίες και networking. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να 
αναπτύξουν δεξιότητες, να γνωρίσουν σύγχρονες προσεγγίσεις κοινωνικής και 
περιβαλλοντικής καινοτομίας και να ενισχύσουν την εξωστρέφεια των 
εγχειρημάτων τους. Η διοργάνωση συγκεντρώνει επαγγελματίες από όλο τον 
κόσμο (εστιάζοντας κυρίως σε συμμετοχές από την Ευρώπη και την Αφρική), 
προσφέροντας μοναδικές ευκαιρίες επιχειρηματικών συνεργασιών και 
ανταλλαγής καλών πρακτικών. 

Στην επιχειρηματική αποστολή συμμετείχαν η Νέλλη Κουβελάκη, ιδρύτρια και 
πρόεδρος της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης «Phao», με πολυετή 
εμπειρία στην κοινωνική επιχειρηματικότητα, και η Όλγα Μπουράνη, μέλος της 
ιδρυτικής ομάδας της νεοσύστατης MY ΚΟΙΝΣΕΠ στο Διαβολίτσι. Οι δύο 
κοινωνικές επιχειρηματίες, μέλη του δικτύου των UniStart Hubs, επισκέφθηκαν 
το Social Enterprise Open Camp από τις 28 Νοεμβρίου έως την 1η Δεκεμβρίου 
2025, παρακολούθησαν τις εργασίες του συνεδρίου και συμμετείχαν σε 
εργαστήρια, case studies και networking sessions. Κατά τη διάρκεια της 
παρουσίας τους ανέπτυξαν επαφές με φορείς, επενδυτές και ειδικούς της 



 
 

 

κοινωνικής καινοτομίας, αποκτώντας πρόσβαση σε νέα εργαλεία και διεθνή δίκτυα 
που ενισχύουν το έργο τους στην Πελοπόννησο. Την αποστολή συνόδευσε ο 
Δημήτρης Βούλγαρης, Συντονιστής της Δομής UniStart στην Καλαμάτα. 

Η επιχειρηματική αποστολή στο SEOC 2025 αποδεικνύει τον ρόλο των 
UniStart Hubs στη στήριξη των επιχειρηματιών και στην καλλιέργεια μιας 
εξωστρεφούς και καινοτόμου κουλτούρας στην Πελοπόννησο. Μέσα από δράσεις 
όπως η συμμετοχή σε διεθνείς εκδηλώσεις, τα UniStart Hubs βοηθούν τις τοπικές 
επιχειρήσεις να υιοθετήσουν νέες πρακτικές, να δημιουργήσουν συνεργασίες και 
να ενδυναμώσουν τον κοινωνικό τους αντίκτυπο. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

 

Η επιχειρηματική αποστολή υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση 
και Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της 
Καινοτομίας και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου», με κωδικό MIS 6004735, υλοποιείται από την Ένωση 
Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και 
ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη αφενός από την εταιρεία με την επωνυμία «BREAK-
EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι αφετέρου από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων 
Έρευνας του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για 
συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 
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